----- Original Message-----

From: Banepin Onekcanpgpos <foi+request-116818-babba4l8@dostup.pravda.com.ua>
Sent: Monday, August 28, 2023 11:29 PM

To: FOI requests at HA3K <info@nazk.gov.ua>

Subject: IHpopmauinHM 3annT - 3apobiTHa NnaTa

hnobporo gHs!

Ha nigcTtasi ctaten 1, 13, 19, 20 3akoHy YKpaiHn «[po gocTtyn go nybniyHoi iHhopMauii»
Big 13 ciyHA 2011 poky, fIKi HagaTb NpPaBoO 3BEPTaTUCh i3 3aNMTaMn 0O PO3MNOPAAHUKIB
iH(popMaLil Wwono HagaHHA Nyb6niYHOI iIHGopMaLil, Npowy HagaTu HacTynHy iHopMaLio
(HaCTynHi OOKYMEeHTW):

Po3mip HapaxoBaHOI Ta BMMNIa4YeHOi 3apobiTHOI MaaTK nMpauiBHUKaM Big4iny OPUANYHOIO
3abe3neyeHHa [ep)KaBHOI Ciyxbu AKOCTiI OCBiTK 3a rpyneHb 2022 poky - ceprieHb 2023
POKY OKPEMO 3@ KOXXHWM MpaLiBHUKOM i3 3a3HadyeHHaM [Ib Ta nocaaun, 3a KOXXHUM
MicsALueM Ta 3a CKNagosBMMm 3apobiTHOI nnaTw.

3 noBaroto,

Banepin OnekcaHapos

Byab Nnacka, BUKOPUCTOBYWNTE L0 e/IeKTPOHHY agpecy A5 BCiX BiANOBiAeN Ha Len 3anunT.

foi+request-116818-ba6bba418@dostup.pravda.com.ua

Is info@nazk.gov.ua the wrong address for Freedom of Information requests to
HauioHanbHe areHTCTBO 3 MMTaHb 3anobiraHHa kKopynuii? If so, please contact us using

this form:
. ? =

YBara! Lle noBigoMmneHHs Ta 6yab-sika BiAnNoBiab Ha Hboro 6yayTb onybnikoBaHi Ha CanTi
JocTtyny no lMpasawn

HarioHanbHe areHTCTBO 3 MUTAaHB 3aNI00ITaHHS KOPYIIIii
Ne611/0/3I11-23 Bix 29.08.2023




